

DŮM CHRÁNÍ VÁS – VY CHRAŇTE DŮM

Dřevo je jedním z nejoblíbenějších stavebních materiálů současnosti. Je přírodní, estetické, ekologické a nabízí skvělé vlastnosti, jako je tepelná izolace a pevnost.

Dřevostavby a domy s dřevěnými konstrukcemi jsou stále oblíbenější nejen mezi investory, kteří ocení rychlost výstavby a přirozený vzhled, ale také těmi, kteří dbají na udržitelnost. Nicméně k tomu, aby dřevo v konstrukcích dlouho plnilo svou roli, je nutné zajistit jeho správnou ochranu. Jedním z klíčových kroků je impregnace dřeva, která chrání tento přírodní materiál před biologickými škůdci, kterými jsou houby, plísně a hmyz.

PROČ JE IMPREGNACE DŘEVA TAK DŮLEŽITÁ?

Dřevo, byť pevné a odolné, je přírodní materiál, který podléhá vlivům prostředí. Pokud není

dostatečně chráněno, může být napadeno dřevokaznými houbami, hmyzem nebo plísněmi, což významně zkracuje jeho životnost. Konstrukce z nechráněného dřeva mohou začít degradovat, což může mít pro stavbu závažné důsledky – nejen estetické, ale především bezpečnostní. Investory by mělo zajímat, že správnou impregnací lze prodloužit životnost dřeva i o několik desítek let. Kvalitní impregnace totiž zajišťuje, že dřevo odolá nepříznivým podmínkám a zůstane pevné a stabilní po celou dobu životnosti stavby.



RIZIKA NECHRÁNĚNÉHO DŘEVA

Bez impregnace se dřevo stává snadným cílem pro škůdce, kteří mohou způsobit značné škody. Mezi největší rizika patří:

- **Vlhkost:** Už vlhkost nad 10 % a teplota nad 10 °C vytvářejí ideální podmínky pro napadení dřeva. Přitom zdaleka není výjimkou, že na stavbu přichází dřevo s mnohem vyšší vlhkostí. Riziko napadení se také zvyšuje s každým deštěm, s každým kolísáním teploty, které způsobuje kondenzaci, s každým přenosem vlhkosti z okolního prostředí.
- **Dřevokazné houby a plísně:** Tyto organismy se objevují zejména v prostředí s vysokou vlhkostí. Napadené dřevo ztrácí pevnost a stabilitu. Největším postrachem je dřevomorka.
- **Dřevokazný hmyz:** Červotoč nebo tesařík mohou významně poškodit zejména krovové konstrukce.

VSAĎTE NA LÉTY PROVĚŘENO KVALITU – BOCHEMIT QB PROFI

Jedním z předních produktů pro impregnaci dřeva je Bochemit QB Profi vyvinutý speciálně pro prevenci a dlouhodobou ochranu dřeva proti dřevokaznému hmyzu, houbám i plísním. Investoři, kteří plánují stavbu domu a cení si kvality a bezpečnosti svého domova nebo stavebního díla, by měli zvážit jeho použití z následujících důvodů:

- **Vysoká účinnost:** Přípravek Bochemit QB Profi chrání dřevo před dřevokaznými houbami, hmyzem i plísněmi, přičemž jeho účinnost byla testována podle přísných evropských norem a ověřena polními testy v reálných klimatických podmínkách.
- **Šetrnost k životnímu prostředí:** Bochemitu QB Profi se není třeba bát ani z pohledu

Bochemit®
WOOD CARE SINCE 1968

vlivu na člověka a životní prostředí. Tato oblast je regulována Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) o uvádění na trh a používání biocidních přípravků 2012/528/EU (BPR). Cílem Nařízení je mj. zajistit vysokou úroveň ochrany lidí a životního prostředí. Veškeré biocidní přípravky musí mít před uvedením na trh povolení a účinné látky v nich obsažené musí být předem schváleny. Impregnační přípravky Bochemit beze zbytku splňují všechna stanovená kritéria.

- **Snadná dostupnost:** Nejjednodušší je nakoupit už kvalitně impregnované řezivo Bochemitem QB Profi na pile. Tam je profesionálně impregnováno máčením v máčecích vanách nebo vakuo-tlakově. Na kvalitu impregnace dohlíží výrobce. Naimpregnovat dřevo si můžete samozřejmě také sami. Velmi dobře vám poslouží Bochemit Opti F+. Jednoduše ho můžete aplikovat nátěrem nebo postřikem dle doporučení na etiketě.

SHRNUTÍ

Stavba dřevostavby či domu s dřevěnými konstrukcemi je významná investice, která vyžaduje důkladné plánování. Aby dřevo splňovalo

VÝHODY PRO INVESTORY

Investoři často hledí na efektivní vynaložení nákladů a udržitelnost svého projektu. Impregnací pomocí kvalitního přípravku, jako je Bochemit QB Profi, lze dosáhnout několika klíčových výhod:



svou funkci a dlouhodobě odolávalo vlivům prostředí, je impregnace klíčovou součástí celého procesu. Použití kvalitních impregnačních přípravků, jako je Bochemit QB Profi, zajistí ochranu dřeva před dřevokaznými houbami, hmyzem i plísněmi. Pro investory to znamená nejen delší životnost stavby, ale i menší náklady na údržbu, ekologicky odpovědné řešení a vyšší

hodnotu nemovitosti. Nepodceňujte význam impregnace – je to krok, který se vám dlouhodobě vyplatí.

Kompletní škála a detailní informace o přípravcích Bochemit včetně rad, tipů, návodů a odpovědí na nejčastější dotazy uvádí výrobce na

► www.bochemit.eu

- **Prodlužuje životnost stavby:** Kvalitní impregnace se výrazně snižuje riziko degradace dřevěných konstrukcí.
- **Snižuje náklady na údržbu a opravy:** Chrání-li impregnace dřevo před škůdci a vlhkostí, minimalizuje riziko nutnosti oprav a rekonstrukcí.
- **Zvyšuje hodnotu nemovitosti:** Stavba s pečlivě ošetřenými konstrukcemi má vyšší hodnotu na trhu, protože působí důvěryhodněji a odolněji.
- **Ekologická odpovědnost:** Impregnace chrání přírodní zdroje tím, že prodlužuje životnost dřeva, čímž snižuje potřebu těžby nového materiálu.